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Foaie  duminicală  a parohiei “Învierea Domnului ”, cartierul Dacia, Iaşi                    

 

„Binecuvântat fie Dumnezeu şi Tatăl Domnului nostru Iisus Hristos, Care, după mare mila Sa, 

prin învierea lui Iisus Hristos din morţi, ne-a născut din nou, spre nădejde vie.” (I Petru l: 3).  

Cine  este  cel  care  are  o  nădejde  moartă  şi  cine  acela  care  are 

o  nădejde  vie? 

Cel care nădăjduieşte în lucruri moarte are o nădejde moartă. Iar cel 

care  nădăjduieşte  în  Dumnezeul  Cel  Viu  are  o  nădejde  vie. 

Cel care nădăjduieşte în sine însuşi şi în ajutorul omenesc are o 

nădejde moartă. Pe când cel care nădăjduieşte în Dumnezeul Cel Viu 

are o nădejde vie. Cel care nădăjduieşte în noroc şi bunăstarea vieţii 

acesteia pământeşti şi scurte, şi care nu mai speră nimic dincolo de 

groapă, are o nădejde moartă. Pe când cel care nădăjduieşte în înviere 

şi  în  viaţa  veşnică  a  împărăţiei  celei  Cereşti  are  o  nădejde  vie. 

Adevărat grăiesc vouă, nădejdea vie este mult mai bună decât 

nădejdea cea moartă; tot aşa cum viaţa este mult mai bună decât 

moartea, cum lumina este mai bună decât întunericul, cum sănătatea 

este mai bună decât boala, iar înţelegerea şi priceperea mai bune decât 

 ignoranţa şi prostia. Dar Cine este Cel Care a arătat oamenilor nădejdea cea vie, Cine este El şi 

cum a arătat aceasta? Sfântul Apostol Petru ne răspunde la întrebare: ”Domnul nostru Iisus 

Hristos ne-a arătat-o, prin Slăvită lui înviere cea din morţi, cea de a treia zi. Nimeni altul nu ne-a 

arătat-o  decât  Domnul  Hristos,  şi  prin  nimic  altceva  decât  învierea  Sa  din  morţi.” 

Prin învierea Sa Domnul a dat aripi nădejdilor slabe ale omului, care au luat putere şi s-au 

întins dincolo de mormânt, arătându-i omului scopul, ţelul şi roadă vieţii lui, care merge mult mai 

departe  decât  groapa  mormântului. 

Acestea toate ne sunt adeverite nouă nu de vreun om credul, ci de însuşi apostolul cel care 

multă vreme a şovăit în credinţă şi care chiar s-a şi lepădat de Domnul de trei ori. De aceea 

tocmai el este cel care ne adevereşte nouă nădejdea învierii Domnului, iar o adeverire a Slăvitei 

Învieri  care  vine  tocmai  de  la  el  nouă  ne  este  scumpă  foarte. 

(Sf.N.Velimirovici,  Proloagele  de  la  Ohrida) 

Şi mai departe: 

 (Sfântul Nicolae Velimirovici,  Proloagele  de  la  Ohrida) 
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